

OGGETTO: GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA TELEMATICA SUDDIVISA IN DUE LOTTI PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI "INFORTUNI" E "AUTO RISCHI DIVERSI KASKO" PER L'AZIENDA ULSS 2 MARCA TREVIGIANA, PER 36 MESI.

ID SINTEL 220808786.

LOTTO 1 CIG BC09978A98 – INFORTUNI.

LOTTO 2 CIG BC09979B6B – AUTO RISCHI DIVERSI KASKO.

Con riferimento alla procedura in oggetto sono stati posti i seguenti quesiti a cui si fornisce risposta.

RICHIESTA N. 16

Relativamente al Lotto Infortuni siamo a formulare le seguenti richieste di chiarimento:

Quesito n. 24

1) Con riferimento alla Categoria C) “CONDUCENTI DI VEICOLI PRIVATI IN OCCASIONI DI MISSIONI O DI ADEMPIMENTI DI SERVIZIO e CONDUCENTI DEI VEICOLI DELLA CONTRAENTE”, si chiede di chiarire l'apparente incongruenza tra la rubrica, che richiama anche i veicoli della Contraente, e il testo descrittivo, che riferisce la copertura all'uso di veicoli “non di proprietà né in uso a qualsiasi titolo al Contraente”. Si chiede pertanto di confermare l'esatto perimetro della garanzia e se il preventivo di percorrenza annua pari a Km 4.000.000 sia riferito a tale perimetro.

Risposta al quesito n. 24

Si precisa che la copertura si intende prestata anche a favore dei conducenti dei veicoli di proprietà dell'Azienda Ulss e che il chilometraggio indicato (di preventivo) deve intendersi comprensivo anche di quello percorso dai veicoli aziendali.

Quesito n. 25

2) Con riferimento alla descrizione della Categoria D) “MINORI IN AFFIDO (COMPLETO O DIURNO O FREQUENTANTI FAMIGLIE DI APPOGGIO)” così come descritta nel Capitolato, si chiede di confermare refuso all'interno del testo e che la stessa debba essere intesa come segue: “La garanzia è prestata per gli infortuni a favore di minori che, tramite il Contraente, vengono temporaneamente affidati a terzi (famiglie, cooperative sociali, ecc.), per gli infortuni che gli stessi subiscano durante ed in occasione della permanenza presso i terzi affidatari; l'assicurazione continuerà ad esplicare i suoi effetti fino al compimento del 21° anno di età, per i soggetti già ricoverati o affidati prima del 18° anno di età.”

Risposta al quesito n. 25

Si conferma il refuso e si conferma che l'interpretazione resa è corretta.

Quesito n. 26

3) Con riferimento alla Categoria E) “BAMBINI ASILO NIDO AZIENDALE “LA CHIOCCIOLA” “, si chiede di chiarire l'apparente incongruenza tra il dato “Numero Assicurati: 36” riportato in tabella ed il riferimento a 25 presenze contenuto nel testo descrittivo. In particolare, si chiede di confermare se, ai fini del conteggio



del premio provvisorio e della regolazione/conguaglio di fine anno, la base corretta sia pari a 36 assicurati oppure 25.

Risposta al quesito n. 26

Si conferma la base pari ad un numero di 36 assicurati.

Il Responsabile Unico di Progetto
Direttore U.O.C. Approvvigionamento e
gestione dei servizi in outsourcing e logistica
D^{ssa} Patrizia Favero